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PROVOZNÍ ŘÁD 

sportovní haly města Ivanovice na Hané 

 

I. Základní ustanovení 

 

Název, adresa: Sportovní hala Ivanovice na Hané, Wiedermannova 785/3, 683 23  

Ivanovice na Hané 

www.ivanovicenahane.cz 

Vlastníkem a provozovatelem je město Ivanovice na Hané, Palackého náměstí 796/11, 

683 23  Ivanovice na Hané, IČ: 00291846 

Správce haly: Ladislav Medek, telefon 775 068 438 

 

Provozní řád sportovní haly se vztahuje na všechny osoby pohybující se v prostorách 
sportovní haly a víceúčelového hřiště s atletickou dráhou. Správce a všichni návštěvníci 
sportovní haly (jak sportovci, tak i diváci) jsou povinni chovat se v souladu s tímto řádem. Při 
porušení provozního řádu bude dotyčná osoba či osoby správcem sportovní haly ze 
sportovního zázemí vykázána. Provozovatel sportovní haly a hřiště - město Ivanovice na 
Hané, nezajišťuje ve sportovní hale zdravotnickou službu v době školního vyučování ani 
v době pronájmu. Zajištění zdravotnické služby je věcí nájemců sportovní haly, ředitelství 
základní školy a pořadatelů jednotlivých sportovních akcí. Správcem sportovní haly se rozumí 
osoba pověřená provozovatelem k zajištění provozu ve sportovní hale. 
 
 
II. Provozní doba ve sportovní hale 
 
Ve dnech školního vyučování je sportovní hala vyhrazena dle platného školního rozvrhu 
Základní škole Ivanovice na Hané. V hodinách neobsazených základní školou v době 
školního rozvrhu může sportovní halu a hřiště využívat po souhlasu města Ivanovice na Hané 
Mateřská škola Ivanovice na Hané. A to maximálně do 16:00 hodin. 
 
V ostatní době, tj. od 16:00 do 21:30 hodin je hala vyhrazena sportovním oddílům a 
sportující veřejnosti. Ve dnech mimo školního vyučování, pracovního volna, pracovního klidu 
a ve svátky v době od 8:00 do 20:00 hodin je hala vyhrazena sportovním oddílům a sportující 
veřejnosti - vždy po dohodě s vedoucím sportovního zařízení. Hlavní vchod pro návštěvníky a 
nájemce haly je otevřen vždy nejméně 15 minut před zahájením sportovní akce a uzavřen 20 
minut po skončení sportovní akce. Provozovatel sportovní haly si vyhrazuje možnost 
provozní dobu upravovat v případě mimořádných událostí - opravy, havárie, mimořádný 
úklid. Akce a činnosti vyžadované v hale mimo vymezenou provozní dobu lze uskutečnit 
pouze se souhlasem provozovatele. 
 
 
III. Povinnosti návštěvníků a nájemců sportovní haly 
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Návštěvníci (nájemci) sportovní haly jsou povinni dodržovat pokyny správce haly. Dojde-li 
vinou návštěvníka (nájemce) k poškození vybavení haly, je návštěvník (nájemce) haly 
povinen poškození oznámit správci haly, sepsat s ním zápis o škodě a vzniklou škodu uhradit. 
Na hrací plochu haly je umožněn vstup pouze v doprovodu trenéra, cvičitele, vyučujícího 
nebo pořadatele sportovní akce. Vždy se tak děje s vědomím provozovatele haly nebo 
správce. 
 
Na hrací plochu je umožněn vstup pouze ve vhodné a čisté sportovní obuvi se světlou 
podrážkou, která je určena pro sálové sporty a která nepoškozuje povrch stíráním podešve 
(tmavé šmouhy) nebo poškrábáním (například zadřenými kamínky ve spárách podešve). 
 
Je zakázáno nosit venkovní obuv do šaten. 
 
Za dodržování  a pravidelnou kontrolu tohoto ustanovení plně zodpovídá trenér, cvičitel, 
vyučující nebo pořadatel sportovní akce. Při zjištění porušení tohoto pokynu je provozovatel, 
správce, trenér, vyučující nebo pořadatel oprávněn takové osobě neumožnit vstup na hrací 
plochu. Při sportovních utkáních je za dodržení tohoto nařízení rovněž odpovědný hlavní 
pořadatel, a to za všechna zúčastněná družstva. 
 
Vstup na hrací plochu je uživatelům umožněn jen ve vhodném sportovním úboru, 
neohrožujícím ostatní osoby ani zařízení nebo hrací plochu (například bez kovových 
předmětů, cvočků, knoflíků apod.). 
 
Do prostoru haly a hřiště je zakázán vstup s jízdními koly, koloběžkami (stojany jsou 
k dispozici před hlavním vchodem), dětskými kočárky, kolečkovými bruslemi, skateboardy a 
vozíky. 
 
Do prostoru celého sportoviště je zakázáno nosit hořlaviny, zbraně, střelivo, plynové láhve a 
jiné nebezpečné věci. Taktéž je zakázáno nošení a používání veškeré zábavné pyrotechniky. 
 
Bez souhlasu provozovatele je zakázána svévolná manipulace se sportovním vybavením 
(brankami, koši, sloupky, závěsnými sítěmi, mantinely apod.), osvětlením hrací plochy, 
světelnou tabulí, vytápěním, vzduchotechnikou a zabezpečovacím zařízením, jenž přísluší jen 
pověřeným osobám. 
 
Je zakázáno šplhat nebo se zavěšovat na hrací a ochranné sítě, stejně jako na přenosné branky 
i konstrukci basketbalových košů. 
 
Na hrací ploše sportovní haly je zakázána konzumace jídla. Konzumace pití je zde možná 
pouze z nádob s víčkem. Na víceúčelovém hřišti je možno konzumovat jídlo pouze na místě 
určeném, tj. na odpočívadle. 
 
Do sportovní haly i na venkovní hřiště je zakázán vstup psům a ostatním zvířatům. 
 
Mimo nezbytnou nutnost (požár, zemětřesení apod.) je zakázáno manipulovat s hydranty, 
hasicími přístroji. 
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V CELÉ HALE I NA VENKOVNÍM H ŘIŠTI PLATÍ P ŘÍSNÝ ZÁKAZ KOU ŘENÍ A 
MANIPULACE S OTEV ŘENÝM OHNĚM. HROZÍ INICIACE PROTIPOŽÁRNÍCH 
ČIDEL A NÁSLEDNÉ KROKY, VEDOUCÍ K VÝJEZDU HASI ČSKÝCH SLOŽEK, 

BUDOU SANKCIONOVÁNY DLE CENÍKU. 
 
Venkovní prostor je monitorován kamerovým systémem se záznamem. 
 
Sportovní vybavení (míče, tenisové rakety, hokejky apod.) si nájemci haly zajišťují sami. 
 
Správce na požádání vydá z nářaďovny pouze sloupky, mantinely, sítě a branky. Nasazení 
sloupků, napnutí sítě a sestavení mantinelů a branek si nájemci haly zajišťují sami. Správce 
předá při vstupu do haly nájemci klíč od šaten. Za uzamčení šaten a za věci odložené v šatně 
odpovídá vedoucí skupiny. Před opuštěním haly odevzdá klíč správci. Při používání 
sociálních zařízení jsou povinni všichni návštěvníci zachovávat pořádek a šetrně používat 
sprchy i WC. Pro sportující veřejnost na víceúčelovém hřišti nejsou sprchy a vnitřní WC 
k dispozici. 
 
Po skončení hry hráči informují správce, složí síť, vyndají sloupky a vše opět přenesou do 
skladu, skříněk. Před opuštěním šatny zkontrolují pořádek a svoje osobní věci. Odchod z haly 
oznámí nájemce správci. 
 
 
IV. Povinnosti správce 
 
Správu sportovní haly zajišťují pověření pracovníci. Správce je povinen při jakémkoliv 
porušování tohoto provozního řádu zasáhnout a osoby porušující provozní řád vykázat 
z objektu. 
 
Správce dohlíží na pořádek, stará se o úklid a běžnou údržbu sportovní haly. Je odpovědný za 
řádné zabezpečení a uzamčení objektu a za zabezpečení prostor, do kterých není 
návštěvníkům povolen přístup. 
 
Denní činnost správce haly: 
 

a) před zahájením provozu 
 

• příchod do sportovní haly 30 minut před zahájením provozu 
• kontrola šaten, povrchu haly a hřiště, ochranných sítí, oken, odpadkových košů 
• kontrola pořádku nářaďovny 

 
 

b) během provozu 
 

• vydávání klíčů od šaten, pokud nemají návštěvníci přidělený čip pro vstup 
• kontrolování zouvání ve vestibulu, uložení bot ve skříňkách, dodržování zákazu 

(jedná se o namátkovou kontrolu, povinnost zkontrolovat obuv a oblečení je na 
vedoucím sportovních skupin) nošení venkovní obuvi do šaten 

• kontrolování zákazu konzumace jídla a pití na hrací ploše 
• kontrolování zákazu kouření a manipulace s otevřeným ohněm 
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c) po skončení provozu 
 

• provádění větrání šaten (do chodby) 
• pozhasínání a uzavření oken – vizuální kontrola při odchodu 
• uzamčení sportovní haly. 

 
 
V. Provoz haly v době školního vyučování 
 
Provoz se řídí rozvrhem školního vyučování. 
 
Vstup do prostoru šaten a plochy je povolen žákům pouze v doprovodu učitele, který jim 
odemkne šatnu, kde se žáci převléknou do vhodného cvičebního úboru a obuvi. 
 
Vyučující TV mají k dispozici klíč od vstupu do haly, šaten a dalších potřebných prostorů, 
které mohou odemykat. Jsou odpovědni za jejich řádné uzamčení při odchodu z haly. 
 
Učitelé jsou povinni v době výuky zabezpečit uzamčení šatny směrem do chodby. Před 
odchodem z haly překontrolují pořádek v šatnách i sociálních zařízeních, a šatny zamknou. 
 
Správce haly není přítomen v hale po celou dobu vyučování. Je povinen průběžně kontrolovat 
pořádek, stav plochy, šaten a sociálního zařízení. 
 
 
 
Provozní řád sportovní haly byl schválen Radou města Ivanovice na Hané č.  
ze dne 6. 10. 2021. 
 
 

Ing. Vlastislav Drobílek 
                                                                                                                         starosta města 
 
 
 
 
Důležitá telefonní čísla: 
 
INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM   112 
HASIČI   150 
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA   155 
POLICIE   158 
Městská policie Ivanovice na Hané   778 401 419 
PLYNÁRNA QUANTUM, a.s. Vyškov   517 343 363 
Vodovody a kanalizace Vyškov, poruchová linka   800 137 239 
 
 
 


